

## 十佳麗泳裝上鏡露原形

應屆港姐北海道外景昨日首次進行泳裝拍攝，十位佳麗一早便到大湯沼溫泉拍攝泳裝片段，她們全以白色泳衣亮相。雖然今屆佳麗象腿絕跡，但有幾位身材仍需改進，其中③鄭寶源（Grace）面試時被封為「逼爆徐淑敏」，不過昨日上圍明顯縮水，之前似有「裝假狗」之嫌，她與⑧熊穎詩（Mizuni）更有橙皮紋，後者且肚腩有摺痕。之前一直被忽視的⑦鍾溥敏（Mandy），與⑨袁嘉敏（Candy）同樣擁有豐滿上圍，Candy更自爆吳君如為她改花名叫「大波Candy」。



# 鄭寶源體稱從未造假

昨日十位佳麗一大清早到大湯沼溫泉拍攝泳裝片段，為了保護衆佳麗，大會在溫泉旁以膠紙搭建帳幕給她們休息，且每位佳麗出來拍照時，都有工作人員攜扶陪同，又不准傳媒在佳麗背後拍攝，全程做到一切保護措施。現場所見，佳麗們的身材大致平均，但有部分卻瘦致胸骨凸出，而身材最fit的有④劉倩婷（Sandy）、⑤馬詠恩（Winnie）及⑥黃嘉麗（Carly），上圍最豐滿的有Mandy及Candy，至於面試時被封為「逼爆徐淑敏」的Grace，上圍明顯縮水，且與Mizuni一樣有橙皮紋。Grace因為預了有泳衣示人這一環節，所以昨日表現淡定，對於她的上圍似縮水，她稱本身身材一向如此，「逼爆徐淑敏」只是別人給她的稱號。問她參選後可有瘦了？她道：「一定瘦咗，但有度過瘦幾多。（可擔心被指之前裝假狗？）我的身材一直係咁，無所謂，可能件衫唔咁咁。（你也有橙皮紋喎？）天生嘅，

我好鍾意游水，做劇烈運動都會有橙皮紋。（可擔心影響成績？）唔怕，健康最緊要，而且評判係睇整體。」  
**袁嘉敏被改花名**  
由於大會仍未公布佳麗的三圍數字，記者只能靠肉眼量度，估計Candy上圍有34D。對於記者稱讚她胸部豐滿，Candy笑道：「多謝，多得吳君如之前成日喺電台節目話Peter（陳可辛）秘書叫大波Candy，搞到好多電影人都知道我呢個稱號，最初都有唔鍾意，但都請咗成年時間，依家只要叫的語氣唔好咁鹹濕就得啦！」又她為參選而積極修身，吃得好清淡，但前日拍攝做雪糕時，就一口氣吃了三杯，因而被記者取笑她「出貓」，她笑道：「個個都食兩三杯，拍嘢又食一杯，因為香港有得自己做雪糕，所以會食多啖。（你是否常飲奶？）以前在澳洲讀書，當地人的確好鍾意飲牛奶，但依家自己已經飲少咗。（經過今日是否信心大增？）會呀！變大膽咗，明日再着泳衣就唔會似今日咁慌張。」之前平平無奇的Mandy昨日突然成爲豐胸一族，因而被指禾穉珍珠，她即道：「唔係，係衫的問題。（但你上圍好豐滿？）係喎！（可擔心焦點落在胸部？）唔會嘅，今日因爲着泳衣才會留意身材咁！」

熊穎詩瑜伽修身  
Mizuni自覺身型平均，對於被指肚有摺痕，她不以爲然道：「正常會有少少肚腩。（但你的臀部也很有分量，會否努力修身？）最緊要健康，而且我有做瑜伽，我覺得自己好平均，亦有聽過身材會輸蝕。（你都有橙皮紋？）橙皮紋好正常，好多女仔都有。（那你可以有哪些地方不正常需要改善？）我覺得自己好平均，對自己有信心，有唔正常。」⑩李姿敏（Germaine）自稱骨架大令她看起來身型

橫，加上來北海道吃了許多海鮮，有少少增磅，但仍覺得自己身型平均，不過大家都覺得其腰肢似乎太多肉，她聞言即道：「我會注意，多謝！（會否做多些sit up運動？）我平時都有運動，亦唔覺得身材方面會輸蝕，因爲仲要睇其他方面。」

## 馬詠恩對腰最滿意

Winnie對於被讚身材fit，她道：「我身型一向都係咁，冇刻意減肥，OK啦！（可知Candy吃雪糕豐胸？）我成日都有食雪糕，但唔係爲豐胸，只係鍾意食啫！（經過今日可有增加了自信？）OK啦！我喺澳洲都有着比堅尼，但今日咁多人影相就有啲怕醜。」她又謂最滿意自己的蠻腰，但希望再瘦一些。雖然每位佳麗都有特別之處，不過②林潔瑜身材平均又夠高，令她最爲欣賞。



▲ 劉倩婷（左起）、馬詠恩、黃嘉麗公認佳麗中身材最好

## 黃宇詩唱歌 陳啟泰讚好

黃宇詩、陳啟泰、監製高志森昨日出席於尖東舉行的音樂劇《仙樂飄飄處處聞》記者會，黃宇詩並即場獻唱知名歌曲《Edelweiss》。

黃宇詩表示這次演出很大壓力，從未接過如此重戲份的戲，她會做足準備工夫應戰，下星期便會正式綵排。陳啟泰（Ken）表示得悉黃宇詩合作，特意在網上翻查其以往的唱歌表演，他說：「我之前一直未看過她唱歌，原來唱得好，絕對可以勝任。」

黃宇詩表示一直喜歡演戲和唱歌，今次會獻唱五、六首歌，現時已開始做運動、跑步和練聲，希望可以發揮到最好。她又透露劇中有場與陳啟泰跳舞談情戲，這次完全沒想過可以演出到這齣劇的廣東話版本，滿足感非常大。

## 邵美琪拒評伊健情變 肥媽雲頂登台賺外快

邵美琪前晚出席「易健一周年誌慶」，她以「易健產品」代言人身份出席。活動由該品牌創辦人拿督葉紹全及關德輝等主禮，肥媽瑪利亞則擔任表演嘉賓。

邵美琪前晚身穿低胸晚裝到場，她表示擔任代言人一年，但此產品已試吃兩年。她覺得有助身體新陳代謝，不易疲倦。邵美琪透露稍後會拍電影及電視劇，問她豈不是沒時間拍拖？她笑言是秘密，但她開工更開心。提到鄭伊健最近傳情變又傳婚訊，她立即表示不會回應。

肥媽前晚擔任表演嘉賓大受歡迎，她更叫拿督上台一齊玩。肥媽日內會去大馬雲頂登台，她表示每周都會去不同地方賺外快，有些驛每年都找她，唱足廿一年。關德輝近年努力學做生意，已推掉六、七部劇集。



▲ 崔建邦主持節目，邀請官恩娜（左）與肥媽演出受歡迎



打扮亮相 邵美琪性感



▲ 鍾溥敏（左）與袁嘉敏被讚有料  
▲ 胡杏兒（左起）、熊穎詩、李姿敏十分開心



▲ 熊穎詩（左）與李姿敏笑容充滿自信

## 陳奕迅推介香港吃喝玩樂

陳奕迅（Eason）昨日出席「香港夏日盛會」啓動儀式，Eason擔任是次活動大使，同場出席嘉賓尚有旅發局主席田北俊等。會上Eason向大家推介一本介紹香港景點的書《潮遊香港攻略》，他說香港是吃喝玩樂的好地方，交通很方便，廿四小時也可以找到食肆。

這次與旅發局合作，Eason表示作爲香港人是應該做的。他稱香港除了購物還有許多美景。他赴台灣出席金曲獎前，本想與女兒去長洲看藍天白雲，可惜未能成行。小時候爸爸會帶他遊南丫島，由榕樹灣行去索罟灣食海鮮，十分寫意。他希望找一天與家人一齊去沙灘接觸大自然。

陳奕迅前晚才由台灣出席金曲獎返港，他奪得「最佳國語專輯」獎，是由張學友頒獎給他，令他很

興奮。他表示日前才於中環遇見學友，大家都是在買衫準備出席金曲獎。他坦言當晚也估不到是學友頒獎，他說：「因爲由學友頒獎給我，仲開心過擺獎！」但今次他失落國語男歌手獎項。Eason表示不會失望，當日穿得靚已OK，因爲台灣的報紙寫他是「第一帥哥」。

### 成台灣第一帥哥

Eason的鄰居證實患上甲型流感，Eason表示不知情，只知有一隊人去消毒，小朋友要被隔離。他也不會太擔心，因爲事情已解決，平時他們與鄰居好少接觸，加上大家生活時間不同，他反而與夜更的護衛更熟絡。



▲ 陳奕迅為香港旅遊業出一分力



▲ 曹永廉（左起）、胡杏兒、郭羨妮、馬浚偉與千名粉絲合照

## 杏兒馬仔首次沙巴展歌喉

無線早前派出胡杏兒、郭羨妮、馬浚偉及曹永廉出席馬來西亞舉行的「TVB巨星劇迷見面會」，在商場與當地劇迷玩遊戲、派禮物，更爲即將在AOD頻道播出的TVB劇集宣傳造勢。

不少引頸以待的AOD訂戶得悉偶像蒞臨，一早在商場內排隊守候，望能一睹偶像的風采。胡杏兒、郭羨妮、馬浚偉及曹永廉一到，現場粉絲的尖叫和歡呼聲不絕於耳，四人被他們的熱情大大感動。杏兒和馬仔首次來到沙巴便大展歌喉，以歌聲回饋劇迷的支持。現場觀眾皆報以熱烈的掌聲。

各演員更與現場觀眾作近距離接觸，在台上大玩「爆爆波」、「食冬甩」、「衣架造型」等遊戲。各組爲了爭勝都玩得非常投入，笑料百出，現場氣氛高漲。到了活動尾聲，各藝人向遊戲參加者致送精美禮物，並向所有觀眾朋友大派紀念品，令粉絲們都滿載而歸。

## 官恩娜三十歲感情依然空白

崔建邦主持的《My name is 邦》昨日進行錄影，邀請官恩娜（Ella）與鄭融擔任嘉賓。節目中兩女大談以往緋聞。

崔建邦大爆當年以「K-100」主持身份份去菲律賓老沃探《酒店風雲》班，見到Ella現場望實男主角（吳卓羲）與姚子羚拍接吻戲。但Ella就澄清當時因爲等拍下一場戲，不能離開大隊。那是否被崔建邦「屌」呢？Ella稱對方只是將事件講得更有

趣味性，她與吳卓羲的緋聞其實已是歷史。Ella表示現時未有拍拖，下月三十日是她三十歲生日，她笑言今年不會搞生日會，只會與家人食飯。

### 鄭融怕提起劉浩龍

鄭融表示出席這些節目也驚，好像她之前錄吳君如主持的《星星同學會》，對方提起劉浩龍，她都被嚇怕。她覺得做這



▲ 崔建邦主持節目，邀請官恩娜（左）與肥媽演出受歡迎

些節目，嘉賓與主持人都一樣要轉數快。她說以往做專訪，常被問緋聞及黑面問題，她其實不介意答，只是想大家也留意她其他方面的優點。好像她很愛整齊。問她會否在節目中反問崔建邦與陳志雲的緋聞？她笑言不敢，因爲牽涉太多私人、娛樂的事，她只是小人物。她笑謂下次找陳志雲做嘉賓，便可以滿足觀眾需要。